

Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΟΚΗΠΙΟΥ - 9500342

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 13/06/2024

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΟΚΗΠΙΟΥ - 9500342

Στόχος Βελτίωσης:

Σχεδιασμός σχολικών επιμορφώσεων σε συνεργασία με όμορα σχολεία και σχολικούς ψυχολόγους.

Σχέδιο Δράσης: Αποδοχή διαφορετικότητας

Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Συντονιστής Δράσης: ΦΡΑΓΚΑΛΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

A. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Να γίνουν επιμορφωτικές συναντήσεις με τον σύλλογο γονέων από εξειδικευμένο προσωπικό (ψυχολόγοι-κοινωνικοί λειτουργοί) για θέματα που αφορούν τα παιδιά στην προσχολική ηλικία.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Το μήνα Ιανουάριο θα γίνει η 1η συνάντηση σε συνεργασία με το 2ο νηπ. Αग्रοκηπίου, όπου θα μιλήσει η κοινωνική Λειτουργός για τα όρια στην παιδική ηλικία.

Τον Φεβρουάριο θα πραγματοποιηθεί και η 2 συνάντηση με μέλη της Ε.Δ.Υ στο χώρο του 1ου νηπ. Αग्रοκηπίου με θέμα τις παιδικές φοβίες.

Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς (ΟΚΑΝΑ) και με τα μέλη της Ε.Δ.Υ, θα πραγματοποιηθούν οι συναντήσεις-επιμορφώσεις.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Θεωρώντας την αλληλεπίδραση με τους γονείς και τους ειδικούς ως πρωταρχικό στοιχείο για την επιτυχία του στόχου.

Γνωριμία με νέες στρατηγικές αντιμετώπισης και επίλυσης προβλημάτων.

Συνέχιση συνεργασίας.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση συζήτησης.

Βιωματικές εμπειρίες από γονείς και εκπαιδευτικούς.

Προσέλευση εκπαιδευτικών και γονιών.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

B. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Στις 14/03/2024 πραγματοποιήθηκε στο 1ο Νηπιαγωγείο Αγροκηπίου ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς από τα μέλη της 2ης ΣΔΕΥ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ), με θέμα "Βάζοντας όρια , χωρίς συγκρούσεις". Ακολούθησε συζήτηση με τους γονείς.

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Οι γονείς έμειναν ικανοποιημένοι και έγινε μία επικοδομητική συζήτηση απαντώντας στα καθημερινά προβλήματα των γονιών.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Η καλή συνεργασία που έχει αναπτυχθεί καθόλη την διάρκεια της χρονιάς με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς , αλλά και τα μέλη της ΣΔΕΥ με τους μαθητές και τους γονείς με τις κατιδίαν συζητήσεις και τις παρεμβάσεις όπου κρίνεται αναγκαίο.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάστηκαν.

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Σε συνέχεια της επιμόρφωσης θα μπορούσε να γίνει μία συνεργασία με όμορα νηπιαγωγεία και συζητήσεις με φορείς του Δήμου.